

习近平同印尼总统佐科会谈

据新华社北京7月26日电 国家主席习近平7月26日下午在北京钓鱼台国宾馆同印度尼西亚总统佐科举行会谈。两国元首在亲切友好的气氛中就中印尼关系以及双方共同关心的国际地区问题全面深入交换了意见，达成一系列重要共识。

习近平指出，你是北京冬奥会中方接待的首位外国元首，充分体现了双方对发展中印尼关系的高度重视。近年来，在我们共同引领下，中印尼关系蓬勃发展，彰显强劲韧性和活力。双方战略互信日益巩固，政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”合作格局不断深化，在维护地区和平稳定、促进世界团结合作方面展现担当，积极有为，树立了发展中大国联合自强、互利共赢的典范。事实证明，发展中印尼关系不仅符合两国共同长远利益，也在地区和全球层面产生积极深远影响。当前，中国人民正向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进，印尼人民也正因为实现2045年建国百年目标积极打拼。我愿与你一道，继续从战略高度和长远角度引领中印尼关系行稳致远，更好造福两国人民，为地区和世界和平稳定作出更大贡献。

习近平强调，中国和印尼发展阶段相似，共同利益相连，理念道路相通，前途命运攸关。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。很高兴双方确立了共建命运共同体这一大方向。中方愿同印尼以此为基础，巩固战略互信，坚定支持彼此维护主权、安全、发展利益，坚定支持彼此探索符合本国国情的发展道路，坚定支持对方发展经济、提高人民生活水平。双方要推动高质量共建“一带一路”合作不断走向深入，结出更多硕果。力争如期高质量建成雅万高铁，实施好“区域综合经济走廊”和“两国双园”等重大合作项目。中方将继续全力支持印尼建设区域疫苗生产中心，密切公共卫生合作，愿继续扩大进口印尼大宗商品和优质农副产品。中方愿积极参与建设印尼新首都和北加里曼丹工业园，扩大发展融资合作，在数字经济、绿色发展等领域培育新增长点。

习近平指出，当前世界之变正以前所未有的方式展开，中印尼要同舟共济，展现发展中大国责任担当，践行真正的多边主义，坚持开放的区域主义，为推进全球治理提供东方智慧，贡献亚洲力量。中方全力支持印尼主持

召开二十国集团领导人巴厘岛峰会，愿同印尼加强协调配合，确保峰会取得圆满成功。中方也将全力支持印尼当好明年东盟轮值主席国，愿同东盟加强团结协作，聚焦“五大家园”建设，不断释放中国东盟全面战略伙伴关系新动能。中方欢迎印尼继续积极参与“金砖+”合作，赞赏印尼支持和重视全球发展倡议和全球安全倡议，愿同印尼就此加强沟通合作。

佐科表示，我谨预祝中国共产党第二十次全国代表大会取得圆满成功，相信在习近平主席坚强领导下，中国未来取得更大成就。印尼和中国是全面战略伙伴，确立了共建命运共同体这一大方向，彼此合作是互利共赢的，不仅给两国人民带来福祉，也为地区和世界和平与发展作出重要贡献。在当前充满不确定性的国际形势下，印尼和中国的良好合作体现了双方关系的战略性，对地区和世界都是正能量。印尼愿同中方一道，不断深化两国全面战略伙伴关系，为促进地区和平和全球发展作出更大贡献。印尼钦佩中国在扶贫方面取得的杰出成就，愿借鉴中方成功经验，欢迎中方积极参与印尼新首都和北加里曼丹绿色工业园建设，加

强“全球海洋支点”构想共建“一带一路”倡议战略对接，深化投资、技术、疫苗、医疗卫生等领域合作。雅万高铁是印尼快速发展的象征，印尼愿同中方共同努力，确保雅万高铁按时竣工运行，使其成为两国友谊的又一丰碑。感谢中方支持印尼做好二十国集团主席国工作，印尼愿同中方密切协调，推动二十国集团领导人巴厘岛峰会取得成果。作为明年东盟轮值主席国，印尼愿为东盟同中国关系发展作出积极努力。

两国元首就乌克兰危机等问题交换意见，认为国际社会应该为劝和促谈创造条件，为乌克兰局势缓和降温、稳定全球经济秩序发挥建设性作用，共同维护好来之不易的地区和平稳定局面。

双方发表《中华人民共和国和印度尼西亚共和国两国元首会晤联合新闻声明》并签署关于共同推进丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议与“全球海洋支点”构想有关合作的谅解备忘录以及疫苗、绿色发展、网络安全、海洋等领域合作文件。

当晚，习近平和夫人彭丽媛为佐科和夫人伊莉亚娜举行晚宴。

中国外交官李军华被任命为联合国副秘书长

新华社联合国7月25日电 联合国秘书长古特雷斯25日宣布，任命中国资深外交官李军华为联合国主管经济和社会事务的副秘书长。

根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明，李军华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所做的奉献表示感谢。

声明说，李军华将就促进多边经济和社会合作提出观点和愿望，他承诺与各方一道进一步落实2030年可持续发展议程，致力于为会员国服务。此前，他为联合国亚洲及太平洋经济社会委员会、联合国大会和安理会的多次会议以及二十国集团、亚太经合组织、亚欧会议、金砖国家等其他多边会议作出了贡献。

李军华于1985年加入中国外交部，现任中国驻意大利兼驻圣马力诺大使，此前曾担任外交部国际司司长、中国驻缅甸大使、中国常驻联合国代表团负责政治事务的公使衔参赞等职务。

上接01版 排污管道需要穿过厂区外的马路。开挖道路涉及住建、园林、城管等多个部门，企业负责人有些发愁。

联系一格制药的湘潭市雨湖区科技和工业信息局副局长龙武良得知后，赶紧协调相关部门，帮助企业及时解决了问题。“新厂房预计11月可以投入使用，相信到时企业发展也会提速。”一格制药总经理助理袁灿信心满满地说。

眼下，湖南联企帮扶行动深入推进，各地积极探索长效机制。其中，长沙市搭建“企业百事通”平台，成立企业产销对接服务中心；株洲市建立2000多个企业服务微信群，辐射近15万家市场主体。

湖南省工信厅厅长雷绍业说，湖南将以此次联企帮扶行动为契机，完善帮扶企业数据库，联系企业干部库、企业问题数据库，将“政策落实率”“问题化解率”“企业满意度”作为重要指标，持续营造良好的营商环境。



“中国天眼”奇幻夜景

7月24日拍摄的“中国天眼”夜景(维护保养期间拍摄，无人机光绘)。
截至目前，被誉为“中国天眼”的500米口径球面射电望远镜已发现660余颗新脉冲星，发现了迄今为止唯一一例持续活跃的重复快速射电暴，基于“中国天眼”数据发表的高水平论文已有120余篇，“中国天眼”已进入成果爆发期。繁星之下，“中国天眼”呈现出别样的美丽。
新华社记者 欧东衢 摄

国防部：

若佩洛西访台 中国军队绝不会坐视不管

新华社北京7月26日电 国防部新闻发言人谭克非26日应询表示，中方要求美方以实际行动履行不支持“台独”的承诺，不得安排佩洛西访台。如果美方一意孤行，中国军队绝不会坐视不管，必将采取有力措施挫败任何外部势力干涉和“台独”分裂图谋，坚决捍卫国家主权和领土完整。

有记者问，针对美国众议院议长佩洛西计划访问台湾，有媒体称中方可能作出军事回应。请问中国军队对此有何评论？谭克非答问时作上述回应。

谭克非指出，关于美众议长佩洛西计划访台事，中方此前多次表明了坚决反对的立场。作为美国政府“三号人物”，佩洛西众议长如果访台，将严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重危害中国主权和领土完整，严重破坏中美关系政治基础，必然对中美两国两军关系造成极其严重的破坏，导致台海局势进一步紧张升级。

日方2022年版《防卫白皮书》涉华内容罔顾事实、充满偏见

据新华社北京7月26日电 国防部新闻发言人吴谦26日就日本政府通过2022年版《防卫白皮书》答记者问。他表示，该白皮书涉华内容罔顾事实、充满偏见，刻意渲染所谓“中国军事威胁”，粗暴干涉中国内政，中方对此表示强烈不满和坚决反对。

吴谦说，日方2022年版《防卫白皮书》涉华内容罔顾事实、充满偏见，对中国国防和军队建设及正常军事活动说三道四，刻意渲染所谓“中国军事威胁”，粗暴干涉中国内政，制造地区局势紧张，中方对此表示强烈不满和坚决反对，并向日方提出严正交涉。

吴谦表示，中国坚定不移走和平发展道路，奉行防御性国防政策和积

极防御的军事战略。中国加强国防和军队建设，是为了捍卫国家主权、安全、发展利益，更好地为国际社会提供公共安全产品。历史已经并将继续证明，中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。反观日本，不仅不反省汲取历史教训，反而一味拿中国说事，蓄谋修改和平宪法，大幅增加防卫费，发展进攻性战力，妄图突破战后国际秩序，这引起包括中国在内的国际社会的严重关切和高度警惕。

吴谦强调，台湾问题纯属中国内政，不容任何外来干涉。两岸同胞都不会忘记，日本曾以侵略战争手段强行攫取台湾，殖民统治罪行罄竹难书，对中国人民负有难以推卸的历史罪责。日方利用《防卫白皮书》插手台

湾问题，严重违反国际关系基本准则，违背日方在台湾问题上向中方作出的严肃承诺，损害中日关系政治基础，加剧台海地区局势紧张，是完全错误和非常危险的。钓鱼岛及其附属岛屿是中国固有领土，中方在钓鱼岛海域巡航执法正当合法，日方无权说三道四。中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权，一贯尊重和

维护各国依据国际法在南海享有的航行和飞越自由。日本不是南海问题的当事国，在南海问题上挑拨离间、随美起舞、兴风作浪，是别有用心、不负责任的。中国军队有信心、有能力、有信心捍卫国家主权安全和领土完整，维护国家海洋权益，维护地区和平稳定。

支持玉赤河流域综合治理 兴业银行绿色金融为长沙增彩添绿

株洲日报讯(通讯员/赖敏)近日，兴业银行长沙分行为长沙市玉赤河流域开发投资有限公司发放了两笔合计591亿元的项目贷款，用于支持玉赤河流域环境整治及景观工程PPP项目推进。

据了解，赤玉河发源于象鼻窝森林公园，贯穿长沙市岳麓高新技术开发区，全长约8公里，汇入靳江河后最终汇入湘江，是洋湖湿地公园的重要水源。随着湘江新区的快速发展，2016年玉赤河流域环境整治及景观工程PPP项目正式入库启动，由长沙市玉赤河流域开发投资有限公司中标实施，项目总投资11.89亿元。将对玉赤河进行河道清淤除污拓宽、建设堤坝和加固，在此基础上完成污水管道建设，实施绿化工程建成赤玉河景观廊道，拉通周边主要交通干道。该项目的实施将为洋湖新城片区的扩容及湘江智谷、人工智能科技城的发展奠定基础。

针对该流域环境整治PPP项目，兴业银行长沙分行发挥绿色金融业务优势，组建了专门服务团队，从方案设

计、授信上报到最后放款落地仅用时1个月。随着这笔绿色贷款的投放，该行今年绿色贷款新增316亿元，增幅达到了37%，绿色金融业务余额达到了464亿元，支持绿色环保企业或项目近千个。

该行相关负责人表示，“作为国内首家赤道银行，我们始终坚持以发展惠利于民，将绿色金融业务作为最坚定的发展方向，通过持续的‘金融活水’，为‘强省会’长沙增彩添绿，为守护湖南绿水青山贡献力量。”

清算公告

株洲清信国际会展中心投资建设有限公司系株洲国际会展中心建设项目的业主单位，现本项目正在清算，参与该项目的施工单位(含分包单位)自本公告发布之日起30日内携带相关材料前往业主单位(地点：株洲市清水塘投资集团有限公司309办公室)申报权利，联系电话：15273325700。
2022年7月27日

俄气：“北溪-1”管道又一台涡轮机将停运，输气量将减半

据新华社莫斯科7月25日电 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)25日发表声明称，“北溪-1”天然气管道“波尔托瓦亚”压气站又一台涡轮机自27日起将被迫停止运行，“北溪-1”管道供气量将降至目前的一半。

声明说，鉴于维修间隔期结束和涡轮机的技术状况，俄气决定再停运一台“波尔托瓦亚”压气站的西门子燃气涡轮机。自莫斯科时间7月27日7时(北京时间12时)起，“波尔托瓦亚”压气站日供气量将从目前的6700万立方米降至3300万立方米。

盛康·国际颐养苑 29年专注养老托残 班车接送实地考察
地址：株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话：28838888
扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会
本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人：唐先生13873328648 (微信同号) 广告